

MEMORIA DEL EJERCICIO N° 43

Señores accionistas:

Conforme a lo establecido por el Estatuto Social de la Compañía, el Directorio de INTERCONTINENTAL S.A. DE SEGUROS Y REASEGUROS, cumple en presentar a consideración de los Señores Accionistas, el Resultado del Balance General, Cuadro Demostrativo de Ganancias y Pérdidas, así como el Informe del Síndico, correspondiente al Ejercicio Financiero cerrado al 30 de junio de 2021.

SITUACIÓN GENERAL

Durante el ejercicio cerrado la compañía ha conservado las mismas políticas que implemento en años anteriores y así también ha tomado todos los recaudos necesarios para paliar la crisis por efectos de la pandemia del Covid-19, dando como resultado unos estados financieros y económicos buenos.

También se ha trabajado mejorando el relacionamiento con los reaseguradores locales y del exterior, teniendo respuestas inmediatas.

PRIMAS DEVENGADAS

Las primas devengadas, en este ejercicio tuvieron una baja de 11.6%, con relación al ejercicio anterior. Considerando el mercado y la situación económica actual del país esta baja esta dentro de parámetros normales.

ADMINISTRACION

El ejercicio cerrado así como se menciona en la situación general, se han tomado todos los recaudos necesarios aplicando las medidas sanitarias recomendadas por el Ministerio de Salud, entre estas políticas se han implementado el trabajo en cuadrilla y un sistema de pago de Test de Covid-19 en laboratorios privados cuando un personal posee síntomas de la enfermedad. La implementación de esto ha hecho que no exista contagio entre los colaboradores de la compañía.

También hemos seguido aplicando la política de pago a proveedores, tratando de reducir el tiempo desde el inicio del siniestro hasta la cancelación de la factura con el proveedor a fin de lograr que tanto asegurado como proveedor se sientan conformes con la compañía, esta política sigue dando sus frutos considerando que hasta el cierre del ejercicio sigamos manteniendo índices de siniestralidad (15,5%) que se encuentran muy por debajo de los índices que se maneja dentro del mercado (44%).



SITUACION PATRIMONIAL

La compañía presenta una situación patrimonial y financiera con indicadores buenos, entre ellos nuestro Índice de Representatividad de las Inversiones que se encuentran por encima de la media del mercado, lo cual nos indica que nuestras inversiones actualmente son lo suficientemente, como para calzar los diferentes informes que se presentan trimestralmente ante la Superintendencia de Seguros, dando la solvencia necesaria para encarar los desafíos propuestos por el mercado asegurador nacional, que obliga a una prudente campaña de captación de nuevos negocios y así lograr un crecimiento sostenible.

Aunque existen mejores ventajas económicas dentro del mercado bursátil seguimos apostando a realizar nuestras colocaciones en el sector bancario y financiero por la seguridad dada a las inversiones.

RESULTADO

El ejercicio arrojó una Utilidad de Gs. 934.253.023, las cuales irán directamente para constitución de la Reserva Legal el importe de Gs. 48.691.210 y el sobrante de Gs. 885.561.813 serán repartidos como dividendos a los Señores Accionistas.

PALABRAS FINALES

Es nuestro deber resaltar el gran esfuerzo conjunto de directores, gerentes, agentes productores y al personal en general, para quienes van nuestros sinceros agradecimientos.

Por último, expresamos el sincero reconocimiento a nuestros clientes, proveedores y amigos, y recalcar nuestro compromiso de seguir cumpliendo a cabalidad la prestación de servicios a la sociedad a la que pertenecemos.

Muchas Gracias.

EL DIRECTORIO